

打击食品药品安全违法犯罪专项行动启动

遇到用保健品骗老年人钱的请举报

本报6月18日讯(记者 刘潇) 市民如发现身边有通过传销、会销等手段使用保健品诈骗老年人钱财的行为,可进行举报,公安等部门将予以严厉打击。18日,全市严厉打击食品药品违法犯罪专项行动联合领导小组发出通告,即日起到今年10月底,全市将开展严厉打击危害食品药品安全违法犯罪专项行动,重点打击食品和药品安全领域的犯罪行为,并公布举报方式,欢迎广大市民提

供相关线索。专项行动联合领导小组由市公安局、市人民检察院、市市场监督管理局、市农业农村局联合成立,提出要集中力量、重拳出击,重点打击食品和药品安全领域的违法犯罪人员和团伙。

食品安全领域方面包括:私屠滥宰、制售病死猪肉、畜禽,打药注水肉及其制品的违法犯罪;制售伪劣、假冒注册商标的酒类违法犯罪;制售非法添加西地那非、西布曲明等

药物成分的“保健”功能食品,以及通过传销、会销等手段使用低价保健品诈骗老年人群体钱财的违法犯罪;制售假劣、含有隐性禁用成分、有效成分不达标的农药、兽药、种子、饲料添加剂违法犯罪。

药品安全领域:制售假劣抗肿瘤类、抗生素类、益肾壮阳类、疫苗类、治疗高血压、糖尿病、心血管、风湿病等慢性疾病类药品违法犯罪;“医保回收药”违法犯罪以及通过互联网、跨国等方式制售假劣药

品违法犯罪;通过传销、会销手段使用假劣药品欺骗、损害老年人群体身体健康的违法犯罪;非法买卖具有高风险医疗器械违法犯罪。

领导小组通告,凡实施上述违法犯罪行为的各类人员,立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起,主动投案自首、如实交代违法犯罪事实的,可以依法从轻或者减轻处罚;顶风作案、继续实施违法犯罪行为的,坚决依法从重从快严厉打击。

同时,欢迎广大人民群众积极检举揭发涉食品药品违法犯罪线索。对在打击食品药品违法犯罪中发挥重要作用的,予以奖励,领导小组将依法保护举报人的个人信息及安全;对于恶意举报、诬告、陷害他人、对举报人进行打击报复的,将依法给予严厉惩处。举报电话:0534-2292518(工作时间)、17605349910(24小时);举报邮箱:17605349910@163.com;来信地址:德州市德城区东方红路315号

全市食品安全宣传周启动



本报6月18日讯(记者 刘潇 通讯员 任海英 井凤燕) 6月18日,全市举行食品安全宣传周启动仪式。市人大常委会副主任陈璞平,副市长张桂爱,市政协副主席王春利,市食安委成员单位负责人、社会共治监督员、志愿者代表共计120余人参加活动。

据了解,食品安全宣传周是国务院食品安全委员会办公室确定在每年6月举办的全国性食品安全科普活动,旨在通过搭建多种交流

平台,以多种形式、多个角度开展风险交流、普及食品安全知识。今年宣传周活动主题是“尚德守法 食品安全让生活更美好”,德州市将围绕实施食品安全战略,推进“食安德州”建设等重点工作的深入开展主题宣传活动,营造良好的食品安全氛围。

同时,引导食品行业市场主体增强责任意识,对从业人员大力开展道德诚信宣传,树立遵法重信正面典型,推进食品行业诚信体系建设,弘扬尚德守法的行业风

气。深入开展食品安全法制宣传教育,普及食品安全科学知识,引导群众自觉遵法守法,提高维权能力和科学素养,营造浓厚的食品安全社会共治氛围,传播尚德守法正能量。

启动仪式结束后,与会人员到市中心广场开展了宣传咨询活动。宣传周期间,还将组织开展市直部门主题日、启动“透明工厂”体验日、食品安全进校园、“食安德州”示范单位集中宣传等活动。

郭家街道>>

“三送下村”做实基层党员活动日

本报6月18日讯 为做实、做亮、做活党员活动日,乐陵市郭家街道召开第一书记、党建特派员培训会,对6月份党员活动日重点工作进行安排部署,确保将党员活动日真正变成群众的节日。

本次党员活动日主题是“凝心聚力抓落实,精准施策勇担当”,该街道在完成规定动作的同时,结合各村实际创新开展“三送下村”活动:一是送服务。农忙时节,各村开展送服务活动;二是送清凉。有

的为贫困户送西瓜,有的为困难党员送杯子,通过送清凉进一步拉近干群关系,真正将主题党日变成群众自己的节日;三是送课堂。为提高枣产量,驻宋龙海村第一书记刘大伟邀请市林业局种苗站站长赵敏,结合枣树枣花期管理工作在田间地头为果农现场授课。

此外,推出“讲述革命故事,珍惜幸福生活”红色征文活动,深挖各村英雄事迹,为建国七十周年献礼。

(蒲雪妍)

庆云10412户居民今冬将燃气取暖

本报6月18日讯(记者 贺莹莹) 近日,庆云县农村地区清洁取暖工作正在如火如荼地进行,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,为确保今年圆满完成10412户的改造任务目标,庆云县成立了以县政府主要领导为组长,各涉及乡镇、部门负责人为组员的领导小组,由县住建局统一调度工程,各项工作快速推进,力争在10月底前完成改造任务。

清洁能源取暖干净又环保,为此庆云县加大补贴力度,安装施工及天然气设备全部免费,此外还将对改造用户进行额外的补贴。

前5个月德州进出口总值增幅全省第一

本报6月18日讯(记者 王金刚 通讯员 管一臻)

6月18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市海关获悉,2019年1—5月,德州市货物贸易进出口总值146.8亿元,比去年同期增长45.6%,增幅列全省第1位,高于全省平均增幅38.8个百分点,占同期山东省货物贸易进出口的1.8%,近年来一直位列全省第14位。其中出口82.1亿元,增长12.4%;进口64.7亿元,增长133.3%;贸易顺差17.4亿元。

其中,5月份当月,德州市货物贸易进出口32.5亿元,增长48.3%,其中出口16.8亿元,增长8.44%,进口15.7亿元,增长144.3%,单月进出口创历史新高。

据了解,前5月德州进出口主要以一般贸易进出口为主,加工贸易增幅最大,一般贸易进出口122.4亿元,增长31.3%,占同期全市进出口总值的83.4%。

民营企业占比近7成,且增长迅猛,进出口102.2亿元,增长51.2%,占

69.6%。

同时,巴西、东盟、美国位列贸易伙伴前三。对巴西进出口32.1亿元,增长12倍;对东盟进出口17.79亿元,增长19.1%;对美国进出口17.76亿元,增长15.5%。

此外,机电产品为出口第一大类商品,出口42.6亿元,增长27.5%,占63.5%;原油为进口第一大类商品,农产品进口大幅下降。进口原油34.3亿元,去年同期无进口;进口农产品3.4亿元,下降34.2%。



正值麦收季节,为杜绝公路打场晒粮行为,消除交通安全隐患,近日,德州市交警直属四大队加大巡逻力度,及时清理整治公路打场晒粮,全力保障麦收期间道路交通安全畅通。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张磊 通讯员 于小晴 摄影报道